

我市将推出个人信用积分

个人在社保、信贷、消费、社区生活等方面的信用记录都将计入其中

□记者 郭飞飞 通讯员 陈志强

昨日是我市“11·22诚信日”,寓意“一是一,二是二,诚实做事,诚信做事”。洛阳市“11·22诚信日”宣传暨信用体系建设工作会议在我市举办。记者从会议上获悉,未来我市将逐步推进个人信用积分的开发和利用,个人在社保、信贷、消费、社区生活等方面的信用记录将陆续计入其中。

●对于失信被执行人等,拒绝其参与政府采购活动

信用信息平台建设和信用信息的互联互通是社会信用体系建设的核心工作。目前,我市的社会信用体系建设工作进展如何?

市政府信用办有关负责人介绍,我市信用信息综合平台从2017年8月建成以来,截至目前共归集38个部门、17个县(市)区的基础信息1.3亿条,双公示数据78万条,基本实现了个人和企业信用信息的全覆盖。

截至今年9月底,我市累计发布失信被执行人企业6975家、个人32461人,并实施了联合惩戒。

同时,在政府集中采购、政府投资项目招投标、土地使用权招投标出让、金融信贷、专项资金扶持等方面,把信用报告作为重要加分项或准入门槛。对于被列入失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单的供应商,拒绝其参与政府采购活动。

●年底前力争实现教育文化、医疗卫生等领域信息归集

根据相关工作部署,下一步我市将

重点完成信用信息的归集、共享和更新。各部门的信用信息要及时归集到市信用信息综合平台,形成全市统一的信用信息数据库。力争今年年底前,实现教育文化、医疗卫生、社会保障、交通运输、环境保护、邮政电信、水电气暖供应等重点领域的信用信息全量归集,并保障数据及时更新。

●更多“信易+”项目将落地

市政府信用办有关负责人介绍,今后我市将加强教育、公共交通、医疗健康、养老、家政、食品餐饮、房地产、劳动用工、旅游等重点民生领域社会信用体系建设,更多“信易+”项目将落地。

“信”是守信的信,“易”是容易的易,“+”是在更多领域为信用良好的个人和企业提供便利,如贷款租赁、出行、旅游、审批等。

●个人信用积分将推出

除了企业信用,我市还将逐步推进个人信用积分的开发和利用,逐步将个人在社保、医保、信贷、消费、社区生活等方面的信用记录归集至城市个人信用分指标体系中,力争今年年底前有效开展个人信用分开发,并覆盖70%以上常住人口。

会议还发布了我市2018年度诚信建设“红黑榜”,对我市76家诚信民营企业及10名诚信建设先进个人进行了表彰,同时对6家2018年度失信黑名单企业进行了通报。失信黑名单企业及其法人不仅会被列为重点监管对象,同时相关信息会被推送到各部门实施联合惩戒。

关于征集《新洛阳报》旧址纪念馆实物资料的启事

为响应市委、市政府关于建设“博物馆之都”的部署,展示七十年以来河南省首家党委机关报的发展历史,洛阳日报社决定在1948年《新洛阳报》创办旧址建设《新洛阳报》旧址纪念馆。自即日起面向社会广泛征集展品,特发布启事如下:

一、征集内容

(一)1948年4月9日《新洛阳报》创刊出版期间的报刊、杂志(含号外)、徽章、稿件、证信等相关的文献资料实物或影印件。

要求:文图清晰可见。

(二)洛阳解放以来,公开出版的各种报刊杂志(厂报厂刊、校报校刊)、广播、电视、农村小喇叭及商业宣传招贴广告的实物或影印件。

要求:文图清晰可见。

(三)老的(市面罕见)报刊印刷设备和印刷材料、摄影摄像设备、办公桌椅、家具、摇把拨号电话、交通工具等。

二、征集时间与地址

时 间:自即日起至2018年12月底

征集地址:洛阳日报报业集团(洛龙区开元大道218号)

三、征集方式

展品征集以无偿捐赠为主(展览时可标注捐赠者姓名),价值较高的实物资料经博物馆筹备专家组鉴定评估后,按照实际价值给予一定补偿。

联系人:李宏斌 焦嘉诚

联系电话:65233660

信箱地址:lybg2007@126.com

《新洛阳报》旧址纪念馆展品征集组
2018年11月22日

洛阳市2018年度失信黑名单企业

1 洛阳兴苑房地产开发有限公司

因偷税被洛阳市税务局处罚294.9万元,并列入税务黑名单。

2 洛阳大展商贸有限公司

因虚开增值税专用发票被洛阳市税务局罚款21万元,并列入税务黑名单。

3 洛阳麦浪贸易有限公司

因虚开增值税专用发票被洛阳市税务局罚款50万元,并列入税务黑名单。

4 洛阳绿岛餐饮服务有限公司

因拖欠工资,被嵩县人力资源和社会保障局列入拖欠工资黑名单。

5 河南同辉农业股份有限公司

因拖欠工资,被孟津县人力资源和社会保障局列入拖欠工资黑名单。

6 广州缔星建筑装饰工程有限公司

因拖欠工资,被洛阳市劳动监察大队列入拖欠工资黑名单。

绘制 迎迎

弘扬诚信精神 鑫融基12年如一日

□刘飞龙

昨日是我市第十二个“11·22诚信日”,洛阳金鑫集团党委组织开展了主题为“缅怀党的历程,弘扬诚信精神”的诚信日活动。活动通过观看集团党建教育片、诚信知识有奖问答等方式,激励党员同志坚守诚信、弘扬诚信。

作为洛阳“11·22诚信日”发起者之一,洛阳金鑫集团、河南鑫融基控股有限公司(以下简称鑫融基)董事长年永安对诚信深有感触。他说,近年来,我国经济发展非常迅速,人们的物质生活水平得到了快速提升,但社会上也确实存在着一些不诚信的人和事。诚信,对一个人来讲,是立身之本;对一个企业来讲,是健康发展的基础。我们之所以倡导发起洛阳“11·22诚信日”,就

是要通过鑫融基的行动去弘扬诚信精神。

据了解,从第一个诚信日开始,鑫融基围绕洛阳中小企业健康发展,与国家开发银行、洛阳市政府联合打造了服务中小企业的“三台一会”模式,推动了我市社会信用体系的建设。

年永安说,此后每年的11月22日,鑫融基都会联合媒体通过不同形式,举行宣传、弘扬诚信精神的活动,通过这些活动,让社会各界知道诚信的重要性。

鑫融基一直坚持和信奉的企业理念,就是良好的经济效益必然是建立在坚实的社会效益基础之上的。因此鑫融基在不遗余力助推中小企业发展的同时,也会始终积极履行企业的社会责任。